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ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

 ПРОКУРАТУРА ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА

Дзержинского ул., д.14, Глушково п., Курская область, 307450
Тел./факс (8-47132) 2-14-35
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Главам муниципальных образований Глушковского района Курской области
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Прошу опубликовать на официальном сайте органа местного самоуправления в сети «Интернет» статью следующего содержания.

Глушковским районным судом Курской области рассмотрено и удовлетворено административное исковое заявление, предъявленное прокурором района в интересах неопределенного круга лиц к Администрации п. Глушково Глушковского района Курской области о признании бездействия незаконным и возложении обязанности оборудовать участок автомобильной дороги, проходящий вдоль территории МКОУ «Глушковская СОШ» по ГОСТ Р 52289-2019.
На Администрацию п. Глушково Глушковского района Курской области возложена обязанность в течение 6 месяцев со дня вступления решения суда в законную силу оборудовать участок автомобильной дороги по ул. Советская п. Глушково Глушковского района Курской области, проходящий вдоль территории МКОУ «Глушковская СОШ», расположенного по адресу: ул. Советская, д. 59, п. Глушково, Глушковский район, Курская область, светофорами типа Т.7 – 2 шт. по ГОСТ Р 52289-2019.
Решение суда ответчиком в апелляционном порядке не обжаловалось и вступило в законную силу.
	

Помощник прокурора района 
	
	                                                    Н.А. Борисов


	[bookmark: SIGNERSTAMP1]                    эл.подпись



	[bookmark: SIGNERORG1]организация
[bookmark: REGNUMSTAMP]          № рег.номер



image1.png




